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Aceitar respostasRESUMO INDIVIDUAL

1. I felt well prepared to participate.
23 respostas

2. I got actively involved in the activities.
23 respostas

3. I enjoyed doing the activities.
23 respostas
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4. I became more aware of the importance of my role as a human rights defender.
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5. I became more aware of the need to promote integration and equality in our society.
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6. I got new ideas to promote integration/equality.
23 respostas
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7. I felt encouraged to do some kind of voluntary work to promote integration/equality
in my school/city.
23 respostas

8. I learned to cooperate with people from other countries.
23 respostas

9. I learned about new cultures and lifestyles.
23 respostas
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10. I improved my speaking skills in English.
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11. I shared experiences with the other partners.
23 respostas

12. I felt well accepted by the other partners.
23 respostas
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13. I felt comfortable in the group.
23 respostas

14. I had the chance to express my points of view about the project themes.
23 respostas

15. I made new friends.
23 respostas

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)

22 (95,7%)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (4,3%)1 (4,3%)1 (4,3%)
2 (8,7%)

19 (82,6%)

1 2 3 4 5
0

5

10

1 (4,3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (13%)

10 (43,5%)
9 (39,1%)



16. I had a good time.
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17. What are you planning to do in your class/school after this meeting in Melilla?
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Create badges to support equality within the school

Tell the students about our experience

Probably doing a presentation to the school about tbe trip. Talking with my friends and general people about the experience!

Promote that multiple cultures can live side by side if everyone is respectful and open minded

We had a precentation allready in english.

Give feedback on the meeting and use the new ideas we have developed to tackle problems.

There's nothing really signi�cant that I can do by myself but if we all keep promoting equality we can achieve it.

We are having a powerpoint presentation and I'm going to recommend to everyone to go to the next meeting.

Have a precentation about this week in Melilla and prepare the other students who are leaving for Portugal.

I'll try to make sure that everyone in my circle feels good with themselves

Try to do more against inequality

Preparing myself to recive new partners in the future

Im going to Talk ti my teachers yo do more proyects like this one
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Be more e�cient and practice my english

Try to keep in contact with the erasmus students

I would like to travel to some of these countries to see my new friends again

Maybe i want to say something about what we have to do to increase the diversity on this city.

Share what i learn

Talk about my experience with others

I am going to talk about my experience so that other people can know about this situation in melilla

Some of the people who came to Melilla are now saving money to come back in the futurw

A presentation of Melilla by a �lm.

I will de�nately tell many great stories about this trip!

18. What did you like most about this meeting?
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Meeting new people and learning about their cultures

Meeting new people and learning new things

Meeting new people, new cultures and lifestyles

The friends I made, knowing different cultures, the activities and the fun I had while doing them

The interaction with people arround the globe

The new friends and socialising.

Meeting people from diferent parts of Europe, each one with different traditions and stories.

We got many new friends and got to know a nev culture and lifestyle

To get to know a lot of new people and to have the opportunity to sleep at another students place and hang out with their family.

Meeting a lot of amazing people, I know it's a topic, but it's just the truth

Meeting new people and learning about their culture

Being able to meet the people personaly, not only on chat

I really like all the people that came here and the time that I sent with them

I met new friends

Meeting new people and learning about them

I have made new friends and I have learned about many different cultures

Those evenings with my partners, I don't usually go out but that time was an exception and i enjoyed it.

Learn about new people

The other children

Tha activities organized by the school and my host family



We all were very nice each other and feel so comfortable together

I liked to meet new people from all the europe and discover other culture.

I liked all the wonderful people the most!

19. What didn't you like about this meeting?
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Some of the lectures were quite long to sit through

We should have more than one week with themes

The time is not enough probably a few more days.

It was too short.... there was so much more I could've known if the trip was a little bit longer

-

N/A

The organization of the activities was a bit sloppy

Some lecturers were a little bit boring but everything also was good

It was too short. We should have more time to learn to know the other student from the other countries.

I've always hated goodbyes, and this one was incredible hard for me

The only thing that I did not like was the farewell

Not being able to participate in most of the activities

I liked everything so I can't say anything in this question

I liked everything

That spanish students didn't do the same activities as the other students

It was very short, I wished they stayed longer

Maybe, the last day, It was my birthday and i felt a little bit strange.

How long was

The bad weather

It was too short ;)

I liked almost all the things, maybe except the �rst day that was a little uncomfortable

Nothing.

I liked all of the things!

20. Where are you from?
23 respostas



Finland
France (La Réunion)
Italy
Portugal
Spain
Wales
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